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Exercice 1 (05 points)

1. Soit l'ensemble A = {f(z), = € [1,¢%]}, ot [ est la fonction définie sur 10, +00| par f(z) = E(lnz).
A eat-il borné? Déterminer sup A, inf A, min A ot max A s'ils existent.

2. Soit I'application g définie sur R par g(z) = ch(r — 1). Déterminer les images directes gllo, 11}
ez g([0,2]). g est-elle injective?
Exercice 2 (07 points)
On considére |a fonction f définie sur R par
i
amtaa{dc'
1. Etudier la continuité et la dérivabilité de f sur R.

2. Calculer la fonction dérivée [ lorsque f est déri
3. Montrer que f réalise une bijection de [V2, +oo[

flz)=

Exercice 3 (08 points) _

1. On considére la fonction f définie sur | — %-: P
a. Enoncer le Théoréme de Taarlur—‘r"uung -
b. Calculer les dérivées successives f',

c. Ecrire la formule de Taylor-Young &
d. Déduire la limite suivante:

3 Soit la fonetion g définie par g(z) = (1
a. Détermme,r le dﬁvﬂnppemmt




%, Sebt la fomction g définie par piz)=(1+ dnz]¥Tr
a. Diterminer Jo développement Lmité de la fnction g & Fordre 2 aa voisinage de 0
b. Déduire équathon de la tangente & la cousbe (C) repoisentative de 9 au poine (0, (0)) Ml
ainsi que s position de [ courbe () par rapport & celte Langente L))
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